

我省部署第二批教育实践活动,要求市县领导机关和直属部门先行对顽症痼疾要敢于动真碰硬

本报济南1月25日讯 全省党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议25日在济南召开。会议认真学习贯彻中央教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议精神,回顾总结我省第一批教育实践活动,对第二批活动进行动员部署。

省委书记姜异康主持会议并讲话,中央督导组组长周声涛讲话。省委副书记、省长郭树清,省政协主席刘伟,省委副书记王军民,中央督导组副组长李祖沛出席会议。

姜异康在讲话中指出,在开展第一批教育实践活动中,省委坚决贯彻中央部署要求,牢牢把握教育实践活动的正确方向,精心组织,精心实施,在各方面共同努力下,第一批教育实践活动取得明显成效,增强了为务实清廉的自觉性和主动性,赢得了群众的信任和支持,提高了解决自身问题的能力,推动了作风建设的常态化长效化,有力推动了活动健康有序开展,为开展第二批活动打下了坚实基础。

姜异康强调,要全面贯彻中

央、省委部署要求,高标准高质量抓好第二批教育实践活动。要牢牢把握活动的目标要求,坚持主题不变、镜头不换。突出为民务实清廉这个主题,对照理论理想、党章党纪、民心民声、先辈先进四面镜子,查找差距、正视问题、改正缺点、净化提高,补精神之“钙”,除“四风”之害、祛行为之垢,立为民之制;坚持不懈、坚定不移反对“四风”,对准焦距、找准穴位、抓住要害,不能走神、不能散光,有针对性地进行检查、整改;坚持严的标准、严的措施、严

的纪律,在思想上要严、整改上要严、正风肃纪上要严。要充分借鉴运用第一批活动有效做法,把解决问题贯穿始终,看得准的问题要立说立行,马上整改,对一些顽症痼疾要敢于动真碰硬、集中打好专项整治攻坚战。

姜异康指出,要把握各层次、各行业、各领域的不同特点,加强分级分类指导。要统一有序推进活动,按照统一部署、梯次展开、压茬进行的办法,市、县领导机关和直属部门、单位先行一步,乡镇、街道和村、社区及其他

基层组织依次推进。要分类施策确定目标,坚持从实际出发,不能“一个方子治百病”,更不能搞“拿来主义”,简单套用一个标准、一个模式。第二批教育实践活动期间,第一批活动单位要思想不松、力度不减、机构不撤、措施不软,继续深入抓好整改,对确定的整改事项盯住不放、一抓到底。对基层需要上级帮助解决的问题,要与基层联动整改,以上带下、以下促上,以落实到基层的整改成效检验活动成果。

据山东新闻联播

“小高找到了,钱能还给他了”

本报报道牵线,威海张大姨找到失联7年的高法文



本报威海1月25日讯(记者 吕修全) 25日下午4点多,威海荣成石岛,一名40多岁的中年人走进了店主肖义腾的小店。“这不是小高么?”等肖义腾叫来了老伴张茹文,一辨认,双手便紧紧地握在了一起。“小高,我可找到你了!”眼前的中年人,正是张茹文找了7年的高法文。

1月23日,自从本报报道了她要寻找“潍坊的高发文”还钱的事后,66岁的张茹文不敢关手机,生怕错过了任何有关小高的线索。

7年来,攥着小高的5000元工资却找不到人,张茹文心里总不踏实。这两天,民警帮忙查出了7个“潍坊的高发文”,但一个都不是张茹文要找的人。还有人冒充“高发文”,想要诈取张茹文代管的5000元钱,这更让张茹文急得睡不着觉。

25日下午4点多,正在家里忙活的张茹文接到丈夫肖义腾的电话。老肖说,店里来了个中年男子,很像小高。张茹文兴奋得不得了,一路小跑到店里。

“小高,我可找到你了!”不用细辨,眼前的男子正是

寻多年的小高。“大姨!”见到张茹文,高法文紧跟两步,两双手紧紧地握在了一起。

眼前的高法文还是原来的模样,憨厚腼腆,只是白了些。原来,离开威海后,小高辗转陕西、山西等地,做了煤矿工人。因常年在井下作业,皮肤白了些。他其实是新泰人,正确的名字是“高法文”,今年42岁。因为此前他跟张茹文提起,曾在潍坊的一家塑料厂打工,令张茹文误以为他是潍坊人。

前几天,他刚从山西回来过年。23日中午,邻居拿着当天的《齐鲁晚报》跑到他家,问报纸上要找的“高发文”是不是他。“这不是我大姨吗?”看到报纸上刊登的张茹文的照片,高法文一眼就认了出来。25日一早,他便从新泰启程赶到了石岛。

“大姨,工钱真有5000块那么多吗?”高法文不敢相信,他一直认为当年未领的工资仅剩千八百块,还不够来回折腾的路费。“大姨还能骗你吗?”张茹文笑道。由于高法文到得晚,银行已关门,张茹文计划26日一早就取钱还给他。

“我要找的小高找到了!”当天下午,张茹文没忘给记者报个喜讯。“今晚估计又睡不好觉了,太高兴了!这么多年的事儿终于有结果了。”电话中,她兴奋得声音都有些颤抖。

来领工钱的高法文:

“张大姨是最好的好人”

见到寻多年的小高后,张茹文一直兴奋不已。“心里的事儿总算放下了,感觉一下子敞亮了!”互相拉着,张茹文和高法文彼此都非常激动。

“大姨,我现在挣得可不少,日子比以前好过了。”高法文向张茹文汇报着自己的近况。近些年,高法文一直在陕西、山西打工,下井做了煤矿工人。因为常年在井下作业,他瘦了不少。高法文说,井下的工作很辛苦,与当初出海打鱼相比,危险性也不小,但好在收入还可以。

张茹文为了还他的5000元工钱,足足等了七年。25日见面后,张茹文迫不及待地问高法文,为什么这么多年不回来领工钱,“你不会忘了吧?”

高法文仍有些不敢相

信,稀里糊涂地问:“我那工钱有5000元那么多吗?”原来,高法文以为“就剩下千八百块钱没发下来”,“都不够来回的路费和耽误的工夫”。

而且自去山西、陕西煤矿打工后,高法文每年仅春节前后回一趟老家。所以他一直没有再来石岛,也没有联系张茹文。

这次来石岛,高法文带来了一箱香肠和一箱煎饼,以表谢意。“大姨,我不会说话,这您也知道。总之,您就是好人,是最好的好人。”

张茹文邀请高法文回家吃饭,他却不好意思,百般推托掉了。张茹文又邀请他到家里住一晚,高法文也推托说已经找了旅馆住下。“他还是像当年那样,不好意思麻烦别人。”张茹文说。

本报记者 吕修全



张茹文为高法文代管工资的7年间,小孙女都从小娃娃长大姑娘了。

本报记者 吕修全 摄于1月22日

花絮

当年的船员来电祝贺

25日下午,张茹文见过高法文后,高兴劲儿还没过,电话又响了。远在临沂的张孝国、张悦臣等人打来电话,祝贺她找到了高法文。

原来,张孝国、张悦臣等人是和高法文同一批的船员,当年都让张茹文代领薪水,从张茹文那儿得到了不少照顾。离开威海后,他们

一直没有忘记这位好心的大姨,逢年过节都会给她打电话。

23日,本报报道了张茹文寻找高法文的事后,张孝国等人看到报道,并在第一时间给张茹文打了电话。如今,张大姨的心事了了,张孝国等人也为她感到高兴。

本报记者 吕修全

事件回顾

今年66岁的张茹文是荣成市石岛管理区大鱼岛村村民。十几年前,时年30岁左右的高法文在荣成石岛做船员。船员们因信任张茹文,出海打鱼时,便将工资托付给她代领。

由于当时渔业公司不景气,工资常常拖欠,公司给船员们打的白条也交由张茹文保管。2005年,船员们回国,但还有不少白条没有兑现,其中就有高法文的2万元。接下来的两年内,高法文两次回到石岛,领走了兑现的1.5万元。

2007年,高法文的最后一笔工资共5000元兑现,但他却失去了联系。七年间,银行利息都有1000元了,年纪渐大的张茹文急切地希望找到高法文,并将这笔钱还给他。

本报记者 吕修全

关注禽流感

苏浙新增4例H7N9病例

一度在去年夏天销声匿迹的H7N9病毒如今又卷土重来。25日,浙江、江苏均有新增人感染H7N9病例报告,其中浙江本年度确诊患者已经达到47人,多人病情严重。此外,江西25日发现一例人感染H10N8病例。

不过,从已经爆出禽流感病例的地区看,目前集中在江浙等南方省份,北方地区仅北京爆出1例。多数确诊患者有禽类接触史。

浙江

总计47例

浙江省卫生计生委25日通报,浙江当日新增3例人感染H7N9禽流感病例。至此,浙江已累计17日报告有感染病例,本年度累计确诊患者数达47例。

当天新报告的患者中,患者张某某,男,工人,49岁,1月24日确诊为人感染H7N9禽流感病例,现病情为重症;患者罗某,女,农民,60岁,1月24日确诊为人感染H7N9禽流感病例,现病情为重症;患者姚某某,女,农民,48岁,1月24日确诊为人感染H7N9禽流感病例,现病情为重症。

江苏

确诊1例,总计4例

记者25日从江苏省卫生厅获悉,该省苏州市24日晚确诊1例人感染H7N9禽流感病例。患者钱某,男,57岁,苏州人,有禽类接触史,目前正在苏州某医院治疗,病情较重。至此,江苏共确诊4例人感染H7N9禽流感病例,南京3例,苏州1例。

江西

新增1例H10N8病例

记者从江西省卫生和计划生育委员会获悉,江西省南昌市近日监测发现1例重症肺炎病例,1月25日,经国家卫生计生委组织专家会诊,诊断该病例为人感染H10N8禽流感确诊病例。

患者张某,女,55岁,于1月8日出现咽痛、头昏、乏力等症状,1月15日入院治疗,目前患者病情危重。经流行病学调查,患者曾有集贸市场暴露史。

此前,江西省曾确诊一例H10N8禽流感病例,患者于2013年12月6日因呼吸衰竭、休克死亡。

据专家介绍,流感病毒可分为甲(A)、乙(B)、丙(C)三型。其中,甲型流感依据流感病毒特征可分为HxNx(H为血凝素蛋白,N为神经氨酸酶蛋白)共140余种亚型。

本报综合新华社消息